



Errata ao Termo de Referência para contratação de **consultor/a com a finalidade de sistematizar o conteúdo de 04 (quatro) Caravanas MROSC.**

O ELO LIGAÇÃO E ORGANIZAÇÃO torna público a Errata referente a alteração na redação do itens 3 (PRODUTOS ESPERADOS) e 7 (DOS PRAZOS). Os itens passam a ter a redação indicada a seguir.

Projeto: Fortalecimento e Regionalização da Plataforma por um Novo Marco Regulatório das Organizações da Sociedade Civil - Contrato N° CSO LA/2018/399-177.

Requerente: Cáritas Brasileira

Co-requerentes: ELO Ligação e Organização

Apoiador: Comissão Europeia

Onde se lê:

3. PRODUTOS ESPERADOS

3.1 A presente cotação prévia de preços refere-se aos seguintes:•

05 relatórios, sendo 1 por atividade, a ser entregue em formatos word e pdf, apresentando uma sistematização das Caravanas Estaduais realizadas durante o período de agosto a dezembro de 2022.

3.2 As despesas decorrentes da aquisição da presente cotação serão atendidas com recursos do Contrato nº **CSO-LA/2018/399-177**, celebrado entre a Cáritas Brasileira e ELO e a União Europeia.

Leia-se:

3. PRODUTOS ESPERADOS

3.1 A presente cotação prévia de preços refere-se aos seguintes:•

04 relatórios, sendo 1 por atividade, a ser entregue em formatos word e pdf, apresentando uma sistematização das Caravanas Estaduais realizadas durante o período de agosto a dezembro de 2022.

3.2 As despesas decorrentes da aquisição da presente cotação serão atendidas com recursos do Contrato nº **CSO-LA/2018/399-177**, celebrado entre a Cáritas Brasileira e ELO e a União Europeia.

Onde se lê:

7. DOS PRAZOS

Atividades	Prazo
Recebimento de propostas	06/08 a 13/08/2021
Seleção e contratação dos consultores/as	Até 27 de Agosto de 2021
Desenvolvimento das atividades de consultoria/assessoria	Setembro de 2021 a Dezembro de 2022

Leia-se:

7. DOS PRAZOS

Atividades	Prazo
Recebimento de propostas	06/08 a 17/08/2021
Seleção e contratação dos consultores/as	Até 27 de Agosto de 2021
Desenvolvimento das atividades de consultoria/assessoria	Setembro de 2021 a Dezembro de 2022

Os demais itens permanecem inalterados.

Salvador, 13 de agosto de 2021.

Camila Veiga de Oliveira
Coordenadora Executiva